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CONDITIONS OF SALE.

1.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold as the auetioneer may
decide.

II.—No person to advance less than 2s, 6d., above Five Pounds
5s., and so on in proportion.

III.—In the case of lots upon whieh there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 3s. in the £ or more, in part payment of
the purchase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutiey require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Awuctioneers not being responsible for the
correct deseription, genuineness, or authenticity of, or any fault
or defeet in any lot, and making no warranty whatever. The
Auetioneers reserve the right of refusing any bidding or of with-
drawing any lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor
can any lot be removed during the time of sale, and the
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery. After one weck from date of sale, interest at bank rate
will become payable on uncleared goods from date of purchase to
time of clearance or re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the ahbove conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uneleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale,

KENIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
4.30 to 6p.m., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE,

Pictures, Porcelain, Bronzes, &c.

On FRIDAY, the 8th of MARCH, 1935,

AT ONE 0'CcLOCK PRECISELY.

Lot AV
1 An inlaid mahogany chest of six drawers, 4 fi. wide :‘;/ 7 M

2 A laequer work-hox, inlaid mother-o’-pearl, 18 in. wide /
3 A lacquer corner cabinet, decorated in the Chinese taste 22

4 A mahogany bow-front chest of four drawers, 3 ff. wide j

5 A metal eleetric floor lamp '_=f A i /
6 A mirror in earved shell and ~;:mll frame, 28 in. by 33 in. _,,?-f

T A pair of cireular china plaques, with figures in relief 2 2./,
/8 A bronze figure—The Borghese Gladiator, 27 in. hgh

4 A Columbia electrie gl.unr:-]munc in walnut eabinet case,

200/250 volts, D.C., 27 in. wide
10 A mahogany hooded chair in tapestry
11 A walnut semi-eirenlar eard-table, 30 in.
o An easy-chair in brown hide

13 A French mahorany china eabinet, ormolun mounted, fitted
shelves enclosed by glazed door and sides, 27 in. wide

14 A mahogany bow-front chest of five drawers, 3 ff. 4 wide

15 A carved and gilt table, with shaped top, on eabriole legs,
24 in. wide

16 An inlaid mahogany bow-front sideboard, with brass rail back,
fitted two drawers and two cupboards, on tapered legs, 4 ft.

17 A walnut card-table, fitted drawer, on cabriole legs, top lined
tapestry
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A walnut divan easv-chair, in blue silk rep, and extra loose
eushion

The eompanion chair
A small walnut chest of four drawers, with fold-over top 4’ v

A earved three-fold mahogany frame sereen, with glazed a
tapestry panels ‘2
€

A echiming hall eloek, with ormolu dial, in inlaid mﬂhngﬁnv
case /5

A set of six and two mahogany frame chairs, with 11]}ha::-la1 d
loose seats

\ small mahogany chest of four drawers, with fold-over 1@
A frameless triple toilet mirror é;.ﬁ,a /___...- (

Two Dresden plates, blue and gilt, painted figures, and pierced

horder 4‘
An inlaid oyster walnut box, fitted for eutlery,/21 in. wide __;_\5%—-
..-:I' i
A mahogany wine eooler, on stand, 11 in. wide . 0

A walnut hanging corner cabinet, 20 in. wide 2_(" </ 38

An oak bookease in the Gothie style, enclosed by a pnil of
olazed and panelled doors, with two drawers hetw een, 31 A |
wide bl ¥ 5

A mahogany and marqueterie wall elock :13 S

A earved gilt-frame tour-fold sereen, with hmre{lﬁd clear glass
panels at top, and silk damask below, 5 ft. 10 high 97/

; £ ||l

K. Arkins, 1863—A water-colour drawing: Steam Packet
leaving Harbour, 39 an. by 60 in. Vord

A plated epergne, with four seroll hranches, and five eut-glass
dishes M

A French burr walnut kidney-shaped wrfting-t.a,hle, fitted .
drawer, on cabriole legs, and ormolu mounts, 3 ft. 9 <

A rosewood arm-chair, with seat and back in pml-: t&pestw,
and a ditto ut"ﬂﬂhlﬂllﬂl chair 3 'iLJ

£

A carved walnut centre table, on end suppm't imd stretcher,
3 ft. 9 wide Yoc o

An oak dresser, back fitted shelves and eupboards, and three
drawers under, 4 ft. 6 wide ""2'?'{' 3

A French display table, with ormolu mounts, on cabriole legs,
22 in. wide S

A Benarves brass tray, on folding stand, 26 tff a:l;nd a Japanese
carved root figure 27/6
f

A earved oak two-tier table, with griffin supports

£ /
.;..I#-?rl'"
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42 A mahogany three-fold sereen, with silk needlework and glazed

panels, 6 ft. 10 ‘{_igg
43 A mahogany secretaire hookease, fitted shelves, enel by

rlazed doors, on table stand, 3 ff. 4 wide /2
+ HoearTh (after)—An Interior with figures, 14 in. by 191 t‘;

45 PDuren Scuool—River Scene with windmill :1}1{1 hgurer;, 8 a:ﬂ.
by 11 4n.; and another : * Red Riding Hood,™ 19 an. by 15 in.

/ 57,

46 A set of twelve fish knives and forks, in ease

17 An Oriental earpet, erimson ground, blue and green figured,
17 ft. by 8 ft. 6

474 A Turkey earpet, blue panel figured eentre, and red border,
11 ft. by 8 ft. 6 "f"
18 An Axminster Turkey pattern earpet, 10 ff. 6 by 9 ft. j ‘s

2
49 A Persian carpet, red ground, with floral medalliml weutw and 6/‘?
blue border, 14 ft. by 13 fi.

50 A ditto rueg, blue eround, medallion eentre, fmd ]1;.!: er, / _
G ff. 4 by 4 ft. ¢ d-.'i’-':-"

al A settee, and a pair of divan easy-chairs, u]ﬂl 1140
marone figured silk, with eight loose mﬁhmm and extra eover ,f
for same

52 A French kingwood eabinet, with plate-glass shelves and,
silvered glass back, enclosed by two glazed panelled doors, F/tl
with ehased ormolu mounts and marble top

monnts
g o4 A small oval ditto table \5 / /
[
|

1 ).- ﬁ 3 f;-' e
1'1: D A set of Vernis Martin coffee tables "’jﬁ)ﬂ
.‘__,,;' * An onyx Corinthian column pedestal, with chased ormolu
3 - mounts and revolving top

A bronze figure of Psyehe, on marble base, signed J. GarNiEg 2;6--’
a8 A pair of Sévres blue vases with ormolu mounts

Gt A ditto centre-table, fitted with drawers and chased ormolu / 5. %

50 A Tl-octave overstrung baby grand pianoforte, by StEmway &
SONS, in rosewood ecase, on square legs

fil) A French eylindrical burean, fitted drawers and pigedn-holes,
with leather-lined marhle top and brass gallery gﬂy

il A chased ormolu six—ligZ:)l,utmlmr with masks and figu

in relief
62 Two pairs of ditto wall hﬁhts
6 An ormolu kerb, and a pair of dlttn dn

fid A French eireular table, with onyx marble ‘{op lo» t{,-'{:}
fi5 A mahogany serpentine chest of four drawers, fitted sfide 7, L 66,
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A mahogany cireular table, on pillar and tripod, and claw and
ball feet, 33 in. diam. -’1""*'.'-.2._ 2

\ v
A mahogany ecorncr cupboard, with dentil corni fitted
shelves, and enclosed by two panelled doors ._6( Py

A laequer corner cupboard, fitted shelves, enclosed by iwo
panelled doors, decorated in the Chinese manner, on stand,
22 in. wide

An Elizabethan carved oak four-poster bedstelyl, with l:d}'m]}‘-.
top, 4 ft. 6, a spring mattress, and a hair mattress

A Cromwellian oak eradle, with panelled sides 5 -

A carved ocak Bible-box, with inscription : © R.1D., 168

2?24 an.
An inlaid mahogany oval tea-tray, with brass handles, 31 in. Y /_.

A mahogany tallboy, with dentil cornice, httml elght drawers

wnd slide, 4 fi {o
A mahogany and marqueterie corner cupboard, J? ‘o

A Georgian mahogany corner chair, seat in red moroeeo é(?‘ /

A Yorkshire carved oak chair, with panel seat and  loose *
eushion /

. B
An inlaid mahogany elock, the hood forming, a eabimet, and a

copper warming-pan 20 L
L

A mahogany cheese stand / hr -

: e . tay /

An embossed brass jug, 161 in. high / E

An inlaid mahogany tea-caddy, and a muhﬂgmn ditto 2—-—//

Two blue and white china dishes, a ditto mug, and four other
pieces / 7 P

A walnut kneehole writing-table, with nine ﬂm{u s and eup-
hoard, and ]EE[thE]'-]]IlEﬂ top Ve r.o

l-'|-

A set of four and two Queen Anne style walnut @ hairs, on
cabriole legs, with eclaw feet, and loose wt/; fU‘.Ll[‘d w:th

tapestry ”

A seulptured Carrara marble group, on marble __,;e\'ul"ii]'lg
pedestal

An inlaid folding card-table, on streteher supports

A walnut serpentine chest of four drawers, with brush slide
A walnut tea-table, on eabriole legs, with loose tray top

A canteen of eutlery, in oak cabinet (163 picces)

A walnut serpentine chest on hracket feet, the upper part
fitted shelf, enelosed by two panelled doors

A walnut tea-table, with earved edge, on eabriole legs

A mahogany pedestal desk, with nine drawers and leather-lined
top
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02 A walnut bureau, with drawers, pigeon-holes, enelosed by a
fall-front, with drawers under

93 A nest of walnut coffee tables

04 An inlaid mahogany oeceasional table, with oval top

95 A walnut knee-hole writing-table, with slide, nine drawers and
cupboard, 3 fi. wide

06 An oak table with octagonal shaped top, on spiral supports
and carved streteher rails

97 A zilt cabinet with Chinese lacquer panels, decorated with
fizures and flowers in zilt on black ground, 3 ftf. wide

a8 A walnut writing-table, with three small drawers at back, and
three drawers in frieze, on eabriole supports, 3 ft. 6 wide

09 An oak eireular-top table, with ineised frieze, turned supports,
and flat stretchers, 3 ff. 9 diam.

100 A monk’s oak beneh, with cireular back, and drawer, 33 in.
dimm,

The following 34 lots, by direction of the Executors of
the late Dy. F. J. Horn.
101 An oak settee, shaped double chair-back, carved masks, rush

seat, 3 fi. 10 wide, a pair of arm-chairs, and two occasional
chairs en suite

102 A Georgian mahogany rectangular table, with reeded quad-
ruple support, 4 ff. 9 by 3 ft.

103 A mahogany civeular table, with nindertier, carved supports
and claw feet, 2 ff. 8 diam.

104 A Lounis XV style kingwood writing-table, with parqueterie
panels, five drawers and gilt metal mounts, 3 ff. 3 wide

105 A French kingwood display eabinet, with shaped front,
enclosed by four glazed and panel doors, Vernis Martin
decoration at the base, and gilt metal mounts, 4 ft. 6 wide

106 The companion cabinet

107 A mahogany settee with serolled arms and carved feet, in
ereen ceut velvet, 4 ff. 7 wide, and an arm-chair en suite

108 A pair of similar square-hack arm-chairs
109 A ditto with eross supports

110 A French mantel clock, inscribed Amprosost @ Paris, with
Sévres plaquettes and surmount of infant bacchanals, 18 in.
high

111 A pair of gilt metal eleetric table lamps, with lustre pendanis
and figure stems, 33 in. high
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A pair of French gilt metal six-light eandelabra, the stems
with infantile figures, fluted marble bases, 23 in. high, and a
mantel eloek with bronze figure surmount, 18 tn. hagh

A pair of Continental ehina two-light eandelabra, with figure
stems, 13 in. high

A Globe Wernicke oak bookease, with four sections and glazed
flaps, 4 ft. 3 wide

A similar bookease

An oak octagonal table, with under-tier and straight legs,
carved at the angles, 2 ft. 5 square / Wi ¢

F
A mahogany knechole writing-table with end flaps, ten drawirs
and two ceupboards, and plate-glass top, 4 ft. wide

A Chubb safe, with one key and eombination lock, 22 in. by
30 an. by 22 0., and a stand with three drawers ‘-5? oo

A pair of Chinese carved wood figures of deities, 15 -u'gf ?}!
A terresirial globe on stand Z_ s L4 ‘j

A Persian earpet, with blue floral medallions and rose f,’,‘lﬂll]ld,
12 ft. 3 by 8 ft. b P S P

A Boulle ebony and tortoiseshell dwarf eabinet, with shaped
front, one panel and two glazed doors, and chased gilt metal

mounts, 7 ft. wide j‘ﬁ, A

A Louis XIV Boulle and tortoiseshell briaeket eloek, with

enamel dial and ehased ormolu mounts, 2 ft. 3 high --r‘ 3.

A pair of French carved gilt wood chairs, with oval backs and 4

uted legs %j LS

A pier glass with bevelled plate and horder [‘.Ic"l}\li..]h and
ornamental gilt panel, plate 9 ff. 3 by 3 ft. I!Jf

'!.'?
A mirror with earved and gilt wood frame of €hippendale
stvle, designed with birds and sevolls, 8 ff, by 5 I'L e i /

A walnut and marqueterie dwarf eabinet, with s |1Ld front,
two panels and two glazed doors, 6 fi. J wide K

A Compaectum mahogany wardrobe with two hangi Lumpdlt
ments and fittings, enelosed by three panel dml"» b ft. 9 ww!

A wall mirvor with three plates and gilt frame, hung with

floral festoons, 6 ft. 6 wide Z

A zilt wood eonsole table of seroll design, @eth verde marble
top, 4 [t. 6 wide Z{—-';"*-"
A French mantel cloek, with white marble plinthfand seated

hronze figure, 26 in. .Myf: and a pair of bronze vases with
marble plinths, 21 in. high

A seulptured white marble statue—Venus, 3 ft. high, and a
seagliola pedestal

P .

PR

TP T S
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133 A white marble classical Female Bust, 20 dén. high, and an ~ < -,
ehonized fluted pedestal i
134 A Turkey earpet, with blue centre and border, rose ﬁ*rul'-'d ,j“' 1.-='
.-'

around, 13 ft. 3 by 9 ft. 9

135 A IFrench inlaid kingwood display cabinet, with glaze l_l lmiwh

and door, Vernis Martin decoration at base, and milt metal = '/{é,.
mounts, 3 ft. 6 wide

136 A carved gilt wood dressing table with coneave centre, three
drawers and fluted legs, lined top and inset plate-glass p:-m{} J-f(:/
4 ft. 5 wide 5,’

137 A Freneh gilt three-fold sereen, with egreen silk and ;.'.':'IHH
panels, 6 fi. high

135 A carved gilt wood settee of seroll design, covered Genoa
velvet, 8 fi. 6 wide

139 A machined tapestry panel—Huntsmen in landseape, 13 fi.

by 4 ft. 10
140 Two ditto—Hunting Parties, 4 ft. 9 by 4 ft. 2, and 4 ft. 9
by T ft. 8
141 W. Maxnggrs, 18%9—Landscape with wagon and figures, 23 .
by 35 in.

142 F. W. Warrs, 18T1—Rustie Seene with windmill and figures,
23 in. by 39 in.

143 DomeNtcHINO—A Svbil, 48 in. by 35 .
144 T. F. WannwricHT—Cattle, 16 in. by 21 in.
145 Joux MiLLer—Falling Leaves, 36 in. by 22 in.

146 W. F. WimheriNGTON, 68— In the Berkshire Hills,” 21 in.
hi 36 in.

147 K. B., 8ST—Portrait of a Lady, 26 tn. by 21 in.

145 A signed proof mezzotint in colour—The Piping Bov, by L.
Busiere, after H. Thomson

144 Another—The Countess of Harrvington, by H. T. Greenhead,
after Reyvnolds

150) A ditto—Lady Betty Delme and Children, by E. Stamp, after
Reynolds

151 I'raviax Scnoor—Landscape, panel, 101 @n. by 121 in.; and
a4 water-colour drll"n-'lr"l“"' Venetian Seenc

152 Excrisy Scuoor—View of the Town of Susa, 28 in. by 43 in.

13 Portrait of a Gentleman, half-length, in 18th Century
costume, holding a letter, 29 in. by 24 in. 7 /é/p

104 A pair of colour prints—Figure subjects / ?:p-




155

156

155

159

160

1l
162

163
164

165
166
167
168

16¢)

. 170

(%) 7.6m
172
173
174
175

4! 17

K

10

The following 38 lots the Property of a Lady.

A Chinese poreelain seated figure of a mandarin, enamelled in

colours, 25 an. high

A Chinese poreelain standing figure of a Dﬁitfﬁlding a

peach and staff, 16 #n. high, with wood stand 0
ﬁmteﬂ

A pair of Dresden eampana shaped vases, entirvely
with may blossom and birds, 14 in. high

A pair of Chelsea-style pear-shaped vases, mamunﬁ oilt,

painted birds in reserves, 11 in. high

A set of three Rockingham vases, green and gilt, 'm pier r,ﬂ:d
lips, painted views and birds in serolled reserves, S} th. and
T4 an. hagh

A Chelsea figure of a Maid with basket, painted and f*n{“[{{;tﬂf]
with flowers, 10 in. high j e
A Staffordshive toby jug, 12 in. high Z{ - 5

A Dresden coffee set, comprising : a coffee pot, two milk jugs,//
a caster, and ia]m]wd tray painted with birds and insects / 1;?@

A Japanese dish, decorated landscape in I:Im mi and gilt,
22 an. diam.

A thtl&sl.. dish, enamelled in colours with a 'hﬂak {}]}- OWEeTS,
200 in. diam. LEd fr
A pair of Imari dishes, red, blue and gilt. 18 in. digm
Two ditto, 18 in. diam. 2.9/ 21/'*’ o

P |
Three old Imari dishes, decorated with flowers, m red, blue
and gilt, 10 in. and 101 in. diam. %, -

A ditto with floral centre and panelled hm‘ﬂm‘f, 134 . diam., 7 4
and a deep dish, decorated detached sprays, 91 in. diam. </~

Ten tinted wine glasses with slender stems, and four plain
glass tumblers 7

-

A bronze equestrian group of horsemen and dog, 1gned JULES
MorGRIER, 25 . high &4

—

A pair of bronze lamps, with shaped stems, wronght decoration
and tortoise bases, 22 in. high

A bronze group of two setlers, signed MEIZELEIR, 21 in. wide / '%?o'
A bronze figure of Venus, after Falconnet, 19 in. high Zgj
A ditto figure of a Satyr, 154 in. high, and marble stand (> 4,,.-—

A pair of bronze classical figures, with marble bases Zyﬂ in.
high /

A bronze fisure—" The Thorn Extractor,” 9 in. high, and
verde marble base

1‘55 'hl.;:mm bust of a Roman Emperor, and fluted base, 14 in.
higy
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A pair of Oriental bronzed figures of Actors, 9 in. high, and
wood plinth, a metal fizure of a Soldier at a forge, 11 in.
high, and a bronze two-light eandelabrum, with figure stem

A Persian rug, with blue figuring and rose ground, 5 ft: 9 by
3 ft. 4 2%

A Saraband rug, with cone pattern figuring on blue grduhd,
6ft.2by3ft 2

7 ;/ =
A Shiraz rug, Wl’rh two pink medallions and blue 15 JE:_,E
5ft.9 by 3 ft. 5 g 1/ /g/
fnil m*

An Oriental hanging mih panelled decoration ane
avound, 8 ft. 11 by 4 ft. 8

A Kazak rug, with blue eround and ereen border, 6 ,fi ,Z by
4 ft. 2

Sle
A Persian runner with formal floral design on rose g 41111(]

9 ft. by 3 ft. 2 :

A bronze group of Horsemen in combat, 7 in. high, a TM*
Italian bronze shell-shaped ornaments, with fieure stems,
10 in. high

A bronze Classical Figure, 104 in. high, a bronge figure of a
Grevhound, with marble plinth, 8 in. wide

An Empire inkstand of verde marble, mounted with bronze
figure of Napoleon, timepiece and reeeivers, 17 in. wide

An Oriental bronze group of three Klephants, with pagoda
shaped top, and a ditto lantern with square hase

A bracket elock with steel dial, inseribed WaLes & McCurroc,
and oak ease with metal mounts, 27 in. high

A panel of Japanese silk embroidery, designed with exotie
hirds and flowers, 6 ff. 11 by 5 ff. 6

Another, worked with dragons, 8 ff. by 5 fi. 8

A Sheraton barometer and thermometer, in banjo-shaped case

An His Master’s Voice table gramophone in oak case, an
embroidered cover for same, and 16 records

A fur earriage rug, on blue eloth mount

A French mahogany and fulipwood commode of three drawers,
ormolu mounts, and veined marble top, 3 ft. 6 wide

A walnut burean, with three drawers below, on eabriole legs,
29 tn, uwide

A painted eireular coffee-table, with floral decoration, on stand
with eabriole legs

A painted cabinet with floral decoration, fitted with small
drawers, enclosed by a pair of doors, on table stand, 16 in.
wide
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A leather four-fold sereen, painted with fruit and flowers,
5 ft. 9 high

A earved oak settee, seat in fisured plush, 5 fl. wide

A ser oF rive Louts XVI Favreving, white and gilt, painted
framework, earved ribbon work and acanthus, fluted legs,
ovial backs, seats and arm pads in erimson and old gold

damask

A sEr o si1x Louls XIV Favrevils, with gilt wood frame-
works, carved ribbon work, leafage and fluting, oval seats and
backs in red damask

A Louts XVI Favrevis, the frame carved with husks, paters
and fluting, oval back and seat in floral broeade, and an
occasional chair en suile

A pair of ditto, shaped backs, earved trophy, the arms with
rams’ heads, upholstered in old silk broeade

A similar fautenil, with carved walnut frame, in antigue floral
silk brocade

A French gilt elbow-chair, pierced back earved with trophy,
seat and arm pads in blue floral silk needlework

A ditto revolving ehair, with festoons in blue silk needlework

A Lovis XVI kinewoop UPRIGHT SECRETAIRE, with satin-
wood marqueterie panels of trellis design, incurved top with
drawer and white marble slab, fall writing flap and drawer
helow, chased gilt bronze mounts of satvrs’ masks, naiads and
serollwork, paters and various beadings, 2 ff. 2 wide

A pair of encoignures en swite, with panel doors and similar
ornamentation

A Louis XV1 SECRETAIRE of tulipwood, having evlinder front
inlaid ecireular medallions of cube design, white marble
calleried top with three drawers, three drawers in frieze,
ormolu beading and mounts of guilloche, rosette and ribbon
work and leafage, 3 fi. 3 wade

A Louis XV fauteuil, with carved walnut arms, seat framing
and legs upholstered in marone cut velvet

A Louis XV style carved and gzilt eanapé, covered with
Aubusson tapestry, worked with birds in serolled reserves and
flowers, 4 ff. 8 wide

A Louis XIV cheval fire sereen of carved gilt wood, with
female mask, floral swags and amatory trophy, with Old
English petit-point needlework panel of Shepherdess in land-
seape, o ft. 5 high

A French cireular table stand, with ormolu festoons and
headings, the top with Chinese poreelain dish, famille verte,
22 in. diam.

A gilt arm-chair, designed with leafage and fluting in needle-
work
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A Louis XV carved walnut fauteuil, designed with leafage a1 rl
fluting Y 84 0

o .

A French carved walnut elbow-chair, with fluted rails, seat, 5

back and arm-pads in green floral needlework ¢ 15[ -
i)

A Louis XVT style display table, mounted with ehased ormolu " \

slazed top, 4 ff. 3 wide #) / :
)

A Chippendale style mahogany tip-up table, with galleried _ -~/

top, on earved tripod elaw and ball feet, 26 in. diam. h I{ [
T
5

|
LY
A earved mah{.'rgram oblong display table, with glazed top :m(l J
cross stretchers, 2 fi. 4 wide

A Georgian mahogany bird eage, with dome-shaped top and
ivory terminals

-

— Yy

A earved walnut easel

A longease clock, with engraved steel dial, inscribed Wym. / .
AvENELL, Portsmouth, and carved mahogany case UV' g
Chippendale style

A mahogany display table with drawer, fluted legs and shelves 7 S~
at back, 2 ft. 6 wide

. i ; o - _‘,..r-‘

A mahogany and marqueterie oblong bijonterie table, with 30 /-'
glazed top, 3 fI. wide

/

The companion table % f >

A Chippendale mahogany side-table, with carved border, lhf-«:,-.‘ 2L _,r"

drawers, straight legs, 2 ft. 6 wide o/ f-’?h’ﬁ )
£

An Ttalian panel of silk embroidery of seroll floral design, j e

18 in. by 44 in.

An ebonized table miniature case, shield-shaped, with t“uz’f
elazed doors, 27 in. wide /0

A pair of satinwood table show-cases, with glazed tops and

inlaid borders, 19 in. wide 4“/ A
A mahogany ditto, and a earved and gilt wall ecase for /
minlatures s e

A terra-cotte bust of Marie Antoinetle, 28 in.

MzegrcHI, 1779

A pair of malachite pedestals, with chased ormolu mounts, 8 in /2 =PrL
high

A LOUIS XIV PIQUE WORK PLAQUE, delicately worked / /
in mother-o-pearl and zold on torteiseshell, the centre with }?’; {eh
stellate design, medallions and serolling, 23} in. diam., il:ug/
an oak stand

Four cushions in needlework cases, and two others [ '/‘
Seven gilt glass show cases
An old oak chest of five drawers, with brass knob handles, 3 ff. ,f,i

htgh, signed il
-d——-'_'__"-_
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239 A Jacobean oak oval folding top gate-leg table, fitted drpwer
3 ft. wide JK
240 A Georgian oak longease clock, with enamel dial with ealendar
movement, inscribed Grecor, Basingstoke 727
241 Seven small old eoloured prints, and eleven volumes of zy
242 A Flemish carved oak buffet with foliated cornice, At '
pillars and Corinthian pilasters, with cupboards at top and

helow, 40 in. wide L Y
243 A bronzed garniture de cheminée with figures of ﬁsﬁ]i’hg ﬂ'g:
and girls, comprising : a cloek, 18 in., and a pair of fi

15 in. high -,’J -
244 A full-plate camera, by PerkiN, Son & RAyMENT, and ar/ tripod /i d/Z‘
245 A mahogany pedestal sideboard, the raised back with dome

mirror panels and pilasters, drawer in frieze, with cuphoard:
below, one fitted eellarette, 7 ft. 8 wide ﬁ/}
246 An inlaid mahogany longease clock, 5 ft. high

247 A TFrench ebonized Boulle breakfront dwarf mﬂSu it wnh "t/
Sévres ehina plaguettes and chased ormolu envichments, wnth g,(
display euphoards at angles, and enphoard in centre, 6 ft.
wide

Lo

‘b'\

The following 53 lots, the Property of a Lady, deceased.

248 A satinwood and decorated writing table, with leather lined
top fitted small drawers and pigeon holes, enclosed by / -
eylinder front fitted four drawers above and brass gallmw,
_five drawers under, on tapered legs, 3 ft. 6

249 A ditto whatnot, fitted drawer, slide and reading slope, 17 11"‘;
250 A ditto two-flap table fitted drawer, 2 fi. 8 -:?A ‘. e
951 A ditto bijouterie table, 22 in. e A8,

252 An inlaid satinwood table, with undertier, 23 in. é‘ﬁd ;

203 An inlaid satinwood revolving hook-table, with undet-tier,
18 in. _,:‘!"L:;/..-'
2504 An inlaid rosewood eabinet, with fall-front and glazed door,
22 in, A7)
255 A satinwood and decorated stool, seat in ncedlewmk 17 in. j 5
256 A mahogany and satinwood banded two-flap table, 2 ft. 3 & ;’ I~

267 A carved mahogany armehair, with lyre-shaped sea} in silk

broeade .7y
258 An inlaid mahogany cireular back armehair in silk l:-r«:n:*é::J J-"/-’-‘j ¢!

259 A mahogany jardiniére, with copper liner, a mahogany three- 5
tier eake stand, and an inlaid mahogany armechair, seat in f q
eut velvet



280
231

282

283

15

4

A Moorish coffee-table, inlaid ebony and mother-o’-pearl, 4.’.7
18 in.

A similar table, 15 in. 22//@ /{_a
A similar table, inlaid bone and mother-o’-pearl, 17 in. (,7/ 9/
A earved mahogany fire sereen, with painted glass 'pamél L / -

An inlaid mahogany duet stool, seat in broeade, and loose
cover, 3 ft. 6

rﬂ
: e 7 A
A mahogany winged armchair in tapestry LA .e—'../'f» ik

A winged back easy-chair in floral silk damask -a,nd lqdaf:
cover.

A Moorish armehair, loose seat in figured velvet M
-
A ditto stool /

A ditto eabinet, fitted drawers and cupboard; wn;h shelw% at
sides, 3 ff. 6

A walnut bookease fitted shelves, lower part ene}we shdmg.h
alazed doors, 6 ff. 6 2,., /7

A similar bookease, 5 f£. 9

A mahogany and margueterie upright writing desk, with fold-
ing top and fall-front, fitted book troughs, 2 ft. 5

A satinwood and painted cheval mirror if
A satinwood and decorated bow-front chest three drawers

and slide, 3 ft. 3 7 (=
A ditto toilet mirror, fitted three drawers, 2 ft.9 2
A Benares engraved brass circular coffee-tray, on fol
stand, 26 in. diom. o

A Persian rug, blue zround and figured light hm*dm 5 ft. 10 é
by 3 ft. 6, and another, blue ground all-over dealgn, light 7
border, 6 f£. 8 by 3 ft. 10

Twelve metal bowls, a damascene bowl and cover, a ditto hox , 7
and cover, a metal vase and stand, a brass candlestick, and a /
Japanese bronze figure

An echony inkstand, fitted drawer and two inkwells, a ditto
with shell inkwells, two brass letter racks.

_,

A mahogany knife-hox painted flowers / /

An inlaid ebony and ivory backgammon hoélrd thirty wu ; _,{,; i
dises and two dice hot
g2z 7%
i

A Sheraton mahogany tea-caddy, painted figures an ﬂ"i‘rﬁ]'."?,
and an oyster walnut folding writing desk

An ebony and ivory ecasket, two carved wood ditm, four lnlatd ;', / g
ditto, two miniature Japanese eabinets and an inlaid metal
Japanese box



16 ¢ /1

ryr

) ."I } ;f{_:.‘ .
284 Nine eushions in silk embroidered eases [,fr""r ﬂgﬂ
285 A pair of striped pink and floral enrtains, /l] ft. 9 by 6 fi., , -

valance and cord holders s e
286 A pair of pink silk striped eurtains, 9 f.’: N by ﬁ,f!‘;’ valance
and cord holders o et
A brass skeleton eclock, under glass shade ;7-?

i
A leather water hottle, a miniature mahogany eabinet, metal

mounted J
A marble fisure—The Water Carrier, 25 in. __f;.- =

A set of four Satsuma plates on plush mounts, three shell-
shaped ditto, a Japanese dish, six pottery plates, and an
inlaid wood ditto h o,
f e

A papier-maché eirenlar tray on folding ﬁlﬂnﬂ: 28 in., an oval
damaseene tray, 25 in., a eirenlar chased eopper ditto, and
a model of a bullock eart

2092 A set of three Benares ehased brass vases and covers, 25 in. and
16 in. high

293 A ditto jardiniére, an Indian metal ewer and bowl stand, and
three metal vases

204 A Japanese hronze vase and eover on rocky base, 34 in. high

205 A pair of ditto vases and eovers, 24 in. high

206 A pair of ormoln two-light eandelabra, with Oriental figure
supports, 193 .

207 A set of three ruby glass two-handled vases, with gilt decora-
tion, and a pair of two-handled ditto, eream ground, painted
flowers

298 A eream and gilt two-handled vase and eover, with reticulated
panels, 21 in. high, a pair of Coalport two-handled vases and
covers, blue and eream, painted landseapes, and a Davenport
vase and cover, blue and zilt, b in.

209 A pair of Satsuma vases and covers, decorated fizures, and
twenty-two decorative vases

300 A Vienna trinket box, painted figures, a blue and gilt howl
and cover, an enamel box, an onyx ditto, a china ditto, figure
decoration, a ditto with glass lid, a tortoiseshell purse, a
Satsuma bowl, ten glass bracelets, and a gilt lacquer hox

ficure

301 A earved mahogany corner cabinet, fitted shelves, enclosed by
glazed and panelled doors, and under-tier, 3 ft. 3 wide

302 A earved mahogany cabinet, fitted glass shelves, enclosed by

. elazed sides and doors, 3 fi.

' 303 A Japanese earved two-fold sereen with laequer panels, floral
design of mother-o’-pearl and ivory in relief
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305

306

307
308

S04

310

311

312
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314

315

316

3T
318

319

320
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A. Parsons—Cattle in landscape, 121 . by 19 dn.; and
another, in earved Florentine frame, 114 in. by 94 in.

A Sévres plaque, turquoise blue and gilt, painted portrait of
Louis XV and Court Beauties, in plush frame, 21 in. diam.

Three part trinket sets of twenty-three pieces, two small china
figures, and a blue and white coffee pot

Seven Dresden blue and white dishes, and two drainers

A Ridgway dessert serviee with vine-leaf decoration, com-
prising : six compotiers and eleven plates

Eight Limoges fruit cups with floral decoration, a blue and gilt
basket, painted flowers, a blue and white vase, and a hiseuit
china group of amorini, 16 in. long

A pair of Sévres cups and saucers, pink ground, painted birds,
ete.,, in panels, and a blue and eilt ditto with figures in
medallion

Two Dresden plates, painted flowers, and four Continental
decorated plates

A Dresden eream ewer, turquoise blue ground, painted river
seenes in medallions, a Sévres sugar bowl and cover, green
and gilt trellis pattern, painted flowers, and two Dresden
howls and covers painted flowers

A Sévres cup and cover, painted flowers, a two-handled eup
and saucer, painted landscapes in reserves, and five decorative
cups and saueers

A pair of ent-glass oval dishes, 11 #n., a hoatshaped ditto,
74 in., and two cirenlar ditto with shaped edge, 6 in. diam.

A eut-glass cireular flower howl with shaped edge, on ormolu
stand, 10 in. diam.

A pair of French glass octagonal-shaped vases, by Baccarac,

10 in. high

T'he Property of a Lady.

A eut-glass decanter, and a ditto vase

A pair of pottery blue-glazed vases, with entwined snakes in
relief, 15 in. high, a Chelsea pattern vase, painted flowers,
with figure handles, 8lin. high, and a pair of Freneh blue
and gilt vases and covers, painted figures, with ormolu
mounts, 10 in. high

A Japanese lacquer eireular bowl and eover, with metal rim
and stand, two brass jardiniéres with lion mask and paw feet,
two copper jardiniéres, and two spirit flasks with plated eups
in leather case

A silver inkstand, four silver mounted photograph frames, six

plated ash trays and stand, and a silver-mounted leather
stationery case
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327
328

329

330

331

332

Sd3

334
335

The following lots, the Property of a Lady deceased.

336

337
338
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A cirenlar bowl with pierced border, a pair of three-handled
pierced stands, and a plated flask

A pair of silver fish servers in ease, a ditto trowel in case, a tea
caddy—(23 vzs. 6 dwls. gross), and a plated eaddy spoon

Two ivory necklets, a turquoise and ervstal ditto, a lapis lazuli
ditto, and a faney stone ditto

A tortoiseshell eard ease, an embossed silver-gilt ditto, a bead-
work bag, four glass ash trays with pierced silver rims, and
a gilt and enamel shell-shaped ditto

Two paste necklets, two ditto hair ornaments, a shell necklet,
a fountain pen and peneil in ecase, four bag mirrors, a gilt
scent spray, a plaster plaque of Cromwell, five packs of
playing eards, ten bridge scoring pads and three peneils, a
rush basket and eover, five books, a mahogany hook stand,
and a cork serew

A leather handbag, a ditto despateh ditto with lock and key,
an embroidered cushion cover, a miniature—The Holy
Family, in inlaid frame, a plated memorandum tablet and
calendar, a silver mateh-box, a pair of white kid gloves, and
an ormolu photograph frame

A grey fox stole, and a sealskin coat

A leather dressing-case, with twelve silver-mounted and other
fittings

A French inlaid walnut oecasional table, fitted three drawers
on eabriole legs, 18 in.

A mahogany work-table, with box top, 14 in. and an inlaid
mahogany chair

An Axminster red earpet, 12 f£. 10 by 11 ft. 3, planned

L. Warrex—A painting, Dogs on a Table, 27 in. by 36 in,,
another—Landscape with trees and stream, and three others

A Seaseape, with rocks and figures, 21 in. by 35 in., and
another—Rocky Landscape, with trees, figures and eattle,
17 in. by 23 in.

£ Jf

A needlework pieture—An Eastern Interior, with fizures .1’5. {—=

..._,-:—n_.d':l.l-d:‘-—. e N Y | ———

L]

M. Suitps, 1918—The End of the Day, 13 in. by 19 dn.,
P. Sumerps—A Landseape, with river and trees, and three/. ft 2
water colour drawings

A green lacquer and decorated work-table, fitted drawer and /{7
four fittings, 12 in. wide

/, 7’
A
A mahogany bijouterie table, 26 in. wide *"?" /L/{’ .{W

Two fur-lined foot-warmers, and a mahogany mantel ?ck

DA
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339 An Etrusean two-handled tazza, two terra-cofta vases, three j 5/
ditto lamps and three other pieces
’_/¢3’4£j A eollection of Egyption curios—=80 articles S 20 ! z 'H'.
o4l A Venetian mirror, a earved mother-o’-pear] shell, a Japanese
purse, two bracelets, a small marble bowl, a ditto box, a
eloisonné vase, a metal Japanese tea-pot, a ditto tray, and
two pairs of Oriental inlaid shoes

342 A plated engraved salver, 12 in. diem., twelve plated tea
spoons, a pmr of plated iee tongs, two jam spoons, two sugar
sifters and six salt spoons

343 A set of four silver fruit spoons and sifter in case, and a
silver inkstand with glass receivers

S Two carved ivory sailing boats

345 An ivory model of a house, a ditto carved tusk, and a pair of
ditto figures on wood stands

J46 A Japanese carved ivory figure of a Lady with a dog, and a
ditto group, Lady feeding a stork

347 Seven Japanese earved ivory groups and ficures

343 An ivory tusk, carved figures, ete., a ditto box and cover, a
ditto of a dog, and four netsuki

349 Twao hm;g. card cases, a ditto model of a horse and eart, a
ditto spinning wheel, three ditto paper knives, a bronze box
with ivorv lid, a lac quer and ivory box mnimnmg four
small boxes and eight wood and ivory articles, and a lacquer

hox

390 A plated breakfast dish with revelving cover and two liners,
two ditto sauce hoats, and a ditto egg hoiler

351 A silver egg stand with four cups, an engraved silver tea set
(3 picces)

352 Four silver flower vases, a pair of silver eandlesticks, and an

Indian chased bottle-shaped vase

353 An Indian filigree two-handled tray, two silver menu-holders,
a pair of silver pepper castors, and an engraved cireular
salver, 6 in. diam.

304 A plated dish stand, an asparagus dish and stand and sanece-
boat, a pair of servers, a pair of fish servers, a erumb scoop,
a pair of tart servers, a cheese seoop, and a pair of fruit
SPOONS

355 An engraved plated hot-water jug, a ditto spoon warmer, a
six-division toast rack, a glass preserve jar and stand, a twin
oil and vinegar bottle, a soup ladle, a spring eclip, and an
umbrella handle

J06 A silver oval dish, 14 in. diam., and four eireular ditto, 7 in.

FINILS






